



上海市民游曹路农业园万人行

联系电话:4008-210-718 邮件地址:clntgs@sina.com
联系人:黄小姐 地址:曹路农业园(锦绣东路路口,近东川公路)



【现场】



浦东东明社区： 绿道点亮“绿色生活”



文/通讯员 郑文 记者 王平 摄/徐网林 近日,浦东新区东明路街道的“社区绿道”正式竣工,绿道环绕三林中学东校、金桂苑小区,沿环林西路、品栉路、南林路、聚华路、春延路形成闭环。绿道全长1300米,宽15米,由彩色沥青铺成,沿途不经过任何路口,并拥有明亮的照明灯光,非常安全。

社区绿道依托行道树等现有道路绿化,绿化遮阴率达到了90%以上,在行道树的间隔中则布置了大量花箱,随季节种植太阳花、杜鹃花、蝴蝶兰等花卉,致力于营造“绿树成荫、四季花开”的景色。此外,绿道施工中还对沿线的单位、社区围墙粉刷、修缮,并进行“透绿”改造。通过补种绿化、设置顶置花箱等手段,打造绿道沿线的“绿篱”,为居民漫步绿道提供优美的整体环境。

新建成的绿道,已成为周边居民休闲散步、慢跑运动的好去处。家住附近品华苑的居民小张有夜跑的习惯,自从绿道建成后,每晚他都要跑上几圈。“这边绿树成荫、灯光明亮,过路的车辆也很少,家门口能有一条让我可以静下心来、尽情奔跑的绿道,真的是太难得了。”

东明路街道相关负责人向记者表示,社区绿道的建设就是要让居住在闹市的居民也能远离城市的喧嚣,体会到大自然的宁静,体会到身心

的愉悦,同时也是东明社区绿道网建设的延伸和推进。提到社区绿道建成后的长效管理问题,这位负责人表示,从长远来看,绿道的管理比建设更重要。如果建好了而老百姓不满意,那就是做无用功。因此,绿道建设必须选择与当地社会需求相适应并能与自然和谐相处的发展方式。同时要积极开发绿道的功能,如休闲功能、运动功能、人文教育功能、科普功能等,让绿道成为百姓真正能够享受到的幸福生活的组成部分。

随着浦东快速发展的步伐和百姓物质生活水平的不断提高,人们对精神生活的需求日益强烈,渴望绿色、安全的休闲场所。结合当前东明路街道正在创建上海市园林街坊的相关工作中,特别关注辖区内人居环境的重要性,建设社区绿道可谓顺应民意之举,为百姓提供了一条绿色休闲长廊和健康大道。

未来几年内,东明社区将接连建设社区道路、小区、公园、河道的健身绿道,方便居住在不同区域的居民就近享受绿色和运动带来的健康生活。构建园林社区,让居民一走出办公室、住宅区、学校后立刻置身于大自然的怀抱。打造一个朝气蓬勃、启发创意的优质居住环境,让人们在东明安居乐业、享受优质生活。

快拍



金山草莓 市区直销

近日,正是草莓上市的季节,2016年金山草莓节也已经开幕,将一直持续至3月18日。活动期间,在食品一店、中环百联、西郊百联、徐汇区世纪联华体育场店、长宁玫瑰坊、百联金山购物中心、苏宁易购实体店等15家商场设有专柜销售“鑫品美”品牌草莓。 文/摄影记者 杨清悦